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Pé gom c6 2 trang

A/ TRAC NGHIEM (5,0 diém)

Céau 1. Chu ky tuan hoan cia ham s6 y =sinx la:
A. 27, B.%. C.r. D. k27, keZ.

Cau 2. Téap giatricuahamso y =cosx la:

A. [—1;1]. B. [0;2]. C.R. D. [0;1].

keZ}
keZ}

A . T r oAy o2 x A \
Cau 4. Phuong trinh tanx =tana (a # 5+ kz,k €Z ) co tat ca cac nghiém la

" a e . s £ 2cosx+3 .
Ciau 3. Tap xac dinh ciia ham s0 y =— 5 - la:
sin” x+2sinx—3

A. D=R\{kn|k eZ]. B.D=R\{—%+k2ﬂ

C. D:R\{%+k7r

keZ}. D.D:R\{%JrkZﬁ

A.x=a+k7r,(keZ). B.x=a+k27r,(keZ).
C.x=a+k2r,x=rn-a+k2z(kel). D. x=a+krn,x=—a+kz(keZ).
Céu 5. Tinh dién tich ciia da giac tao boi cac diém trén dudng tron luong giac biéu dién cac nghiém
ctua phuong trinh tan x + tan [x +% =1?
A. % B. @ C. V2. D. 3.

Cau 6. Mot hoc sinh tham dy mét ki thi Tiéng Anh, mdi bai thi gdm hai ky ning 1a nghe - viét. Biét
rang c¢6 3 dé thi nghe va c6 2 dé thi viét. Hoc sinh d6 phai chon lam 1 dé thi nghe, 1 dé thi viét dé hoan
thanh mot bai thi. Hoi ¢6 bao nhiéu cach dé hoc sinh d6 chon 1 bai thi?

A.5 B. 6 C3 D.2
Cau 7. Mot td c6 25 hoc sinh nam, 15 hoc sinh nit. Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon 1 em lam 16p truong?
A. 15. B. 40. C. 39. D. 25.
Céu 8. C6 bao nhiéu sb ty nhién khong co chit s6 0 va tong céc chit sd bang 5?
A.13. B. 15. C. 12. D. 16.

Cau 9. Voi k va n 1a hai s6 nguyén duong tity ¥ thoa man k < n, ménh dé nao dudi day ding?
! ! !
A. A =n. B. 4=—" _ ¢ 4=—L1_ D. 4=2L,
k!(n—k)! (n—k)! k!
Cau 10. Phép tinh tién theo vécto v bién diém M thanh diém M, khang dinh nao sau day ding?
A MM =kv,(keR). B.MM'=—v. C. MM =v. D. MM =kv,(k eR).



Céu 11. Trong mit phing v6i hé truc toa d6 Oxy cho 4 (2;-3), B(1;0).Phép tinh tién theo 11(4; -3)
bién diém A, B tuong tng thanh A4’, B’ khi d6, d6 dai doan thang 4'B’ bang:
A. AB'=10. B. AB'=10. C. AB'=13. D. A'B' =4/5.

Cau 12. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A. Q(O;a) (0) =0.
B. Oo.s) (M)=M' thi O 1a trung diém ctia MM".
C. Qo;a) luon bao toan khoang cich gitra hai diém.
OM =20M'
D. MY=M' .
Qo (M) =M" {(OM LOM") = &
Cau 13. Trong mit phang oxy, cho diém B(—3;6). Tim toa d6 diém E sao cho B la anh cta diém E
qua phép quay tdm O goc quay —90°.
A. E(-6;-3). B. E(-3;-6). C. E(6;3). D. E(3;6).
Cau 14. Trong mit phing vai hé toa do Oxy , hay viét phuong trinh dudng thing d' 13 anh cta dudng
thang 4 :2x+3y—-4 =0 qua phép quay QO;_%O) .
A.3x-2y+6=0. B.3x-2y-6=0.
C.3x-2y+4=0. D.3x-2y-4=0.
Cau 15. Cho tam giac ABC c6 dién tichS . Phép vi tu tdm A ty sd k =%bié’n 2ABC thanh a4'B'C'
Goi S'la dién tich a4'B'C"'. Khang dinh nao sau day dung?
A. §'=4S B. S':lS C.S':lS D. S':lS
) 2 8 4
B/ TU LUAN (5,0 diem)

Bai 1a (1,0 diém). Giai phuong trinh : sinx = % .

Bai 1b (1,0 diém). Gidi phuong trinh : cotx —1 = -<22%

. 1 .
+sin® x——sin 2x.
1+ tanx 2

Bai 2a (0,5 diém). Mot hop dung 7 vién bi do danh s6 tir 1 d&én 7 va 6 vién bi xanh danh s6 tir 1 dén
6 . Hoi c6 bao nhiéu cach chon hai vién bi tir hop d6 sao cho chung khac mau va khac sb?

Bai 2b (1,0 diém). Tu céc chit s6 0;1:2;3:4:5:6 c6 thé 1ap duogc bao nhiéu sb tu nhién chén ¢6 5 chir sd
khac nhau va mdi s6 duoc 1ap déu nho hon 25000?

Bai 3 (1,5 diém).
a) Trong mit phang toa dd Oxy , tim phuong trinh duong thang A’ 13 4nh cta dudng thang

A:x+2y—1=0 qua phép tinh tién theo vécto v = (1;—1) .
b) Trong mit phing toa o Oxy, cho dudng tron (C): (x—l)2 +(y—1)2 =4.Tim anh (C') cua
(C) qua phép vi ty tim A(-1;2) tisd k =3?

Chu y: Hoc sinh khong dwoc si dung tai lieu. Giam thi coi thi khong gidi thich gi thém.



